



协易机欢度50周年庆，向冲床产品最好企业迈进

2012-11-06 08:00



转发到微博

通过50年成功运营，协易机正在实现其台湾研发、台湾和大陆生产、全球销售的愿景，并成长为一个真正的全球性公司



台北2012年11月6日电 /美通社/ — 全球知名的冲床制造大厂协易机械公司（4533 TT），于11月2日在桃园集团总公司举办五十周年庆祝活动，以“蜕变50·御风而行”揭示协易发展蓝图，将以“技术发展”、“品牌营销”双轨策略，并以未来五年内成为全球金属成型机床前五大厂为目标，朝全球冲床产业最好的企业迈进。会中，包括台湾经济部工业局代表以及桃园县吴志扬县长等首长代表到场祝贺。

协易机2010及2011年度截至第三季，获利EPS分别为0.66元及0.86元，今年2012年虽在欧债因素未明、全球景气下滑及新台币升值压力等不利条件下，Q3财报税后EPS仍达到0.67元，目前协易机已订未交的在手订单高达近新台币15亿元。

协易机是台湾第一家且唯一的金属成型机床上柜公司，五十年前由创办人郭胜雄先生领导创立，秉持着“尖端发展、永续服务”的经营理念及以自有品牌“SEYI”营销全球，一步一脚印的稳健经营风格，逐渐在全球冲床产业崭露头角，并成功建立冲压机械设备制造王国。协易机多年来历经持续不断的求新求变及致力研发，适时提供符合市场规模和需求的产品。2011年，协易更推出了具低耗能及低噪音伺服冲床系列产品，不仅荣获第20届台湾精品奖肯定，也彰显出协易机国际级的冲床技术水准。对于伺服马达和控制系统等关键零组件，协易也已全数自主开发完成，伺服冲床系列产品关键零组件将不会有质量、供应受制于人的情形，在协易机全球化营销布局与布建规划下，伺服冲床系列产品将成为协易机令人瞩目的另一个焦点。

协易机表示，机床是制造各类机械及零组件主要设备，在机械工业中扮演相当关键的角色，所关联的产业除3C产业外，更包括航天工业、国防工业、半导体工业、运输业、医疗器具业及汽车工业等。自2009年金融海啸以来，协易机2010及2011年度截至第三季为止，获利EPS分别为0.66元及0.86元，今年2012年虽在欧债因素未明、全球景气下滑及新台币升值压力等不利条件下，协易机Q3财报税后EPS仍达到0.67元的水平，目前协易机已订未交的在手订单高达近新台币15亿元，将于第四季后陆续出货交机。

协易集团董事长暨执行长郭雅慧表示：“协易拥有业界最紧密完整的供应链体系、超越同业的关键零件自我设计及制造能力、性价比高和交货期短等多项核心竞争优势。展望未来，我们将持续深耕台湾市场，秉持‘蜕变50·御风而行’的行动力，以及‘PRESSING AHEAD’的前瞻精神，具体实现台湾研发、两岸制造、全球市场的愿景。”

协易机在全球布局方面，除在德国法兰克福转投资设立子公司外，并看好下一波中国大陆与新兴市场，一方面持续扩建昆山厂房，满足大陆汽车产业需求，一方面将触角深入越南、泰国、印度尼西亚、印度、土耳其、墨西哥和巴西等国家，配合当地汽车产业发展，投入更多资金和心力在技术研发。同时，协易机将在推动品牌营销上，将更强化协易品牌在冲床产业的地位，提高协易机在全球机械产业中的能见度与品牌知名度；此外将进行引导产业外也就是一般大众对协易及协易产品的了解，积极打造协易在全球市场上的品牌知名度与能见度。

为因应台湾行政院“三业四化”中“机床”被选定为五大亮点产业之一，协易机展望未来下一个50年，在全球国际化竞争的严苛挑斗战下，将不断调整经营脚步及方向，掌握市场脉动、扩展营销效能、整合产业上下游资源，进而不断扩展事业版图。协易机期望能在全球金属成型机床产业与台湾产业间扮演推手，让全球看见台湾经验，让协易品牌持续发光发热。

关于协易

协易成立于1962年，历经50年的发展，协易已莫立了在全球金属成型机床设备制造业的领先地位。协易在台湾和中国大陆均设有冲床设备制造厂，产制及销售自25吨到2,400吨的冲床设备。集团营运总部所在的总公司位于台湾桃园县，厂房面积约为12,500平方公尺，设立于中国大陆江苏省昆山市的“协易科技精机（中国）有限公司”，自2003年开始投产，目前拥有二座面积分别达11,000平方公尺的厂房，年产能最大可达约4,000台冲压设备，其中300吨到4,000吨的冲床最大产能约可达年产300台以上。协易品牌产品销往全球各地达40多个国家，同时也取得了世界各地众多的质量奖项。

协易公司在2002年股票挂牌交易，为台湾上柜公司（4533 TT）。